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ШПАНИЈА је написала свој нацрт резолуције о Косову, српски званичници су га видели и
„аминовали“, јер се у њему не одступа од онога на чему Београд инсистира у документу
који је предао Генералној скупштини УН, сазнају „Новости“.

  

- У нацрту резолуције коју је саставио Мадрид није се ишло испод црвених линија на
којима Србија инсистира, а то је пре свега разговор о свим отвореним питањима, и зато
је он за Београд прихватљив. У тексту је све оно што и ми тражимо, само другачије
формулисано – тврде наши извори.

  

Мадрид сада покушава да за своју резолуцију обезбеди јединствену подршку свих 27
чланица ЕУ. То ће, међутим, ићи веома тешко, због познатог тврдог става земаља
„квинте“, које не желе да се у документу иза кога ће стати Унија независност Косова на
било који начин доводи у питање.

  

Војислав Коштуница, лидер ДСС, подсетио је да је критиковао подношење мишљења
МСП, као и резолуције у ГС УН, али сада позива власт да одбаци притиске:

  

- Пошто видимо да западне силе које су омогућиле проглашавање лажне државе Косово
врше огољен притисак и јавно уцењују Србију да повуче или измени и овај
минималистички предлог резолуције, ДСС јавно позива власт да одбаци уцене и да
покуша да се избори за усвајање ове резолуције у ГС. Ово је важан тренутак када
Србија мора да покаже да је држава која стоји иза својих одлука и да под притисцима и
уценама не мења своје одлуке као што то раде марионетске творевине - рекао је
Коштуница.

  

Какав ће бити коначан исход шпанске иницијативе биће познато у уторак, за када је
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планиран сусрет српског председника Бориса Тадића са високим представником ЕУ
Кетрин Ештон.

  

Шеф дипломатије Вук Јеремић рекао је да ће Србија наредних дана покушати да дође до
договора са свим земљама ЕУ.

  

- Са једним бројем њих га већ имамо - поручио је Јеремић пошто је завршио посету југу
афричког континента, где је за позицију Србије о Косову добио подршку Јужне Африке,
Намибије и Лесота.

  

Без обзира на расплет на Ист риверу, 9. септембра, званични Београд неће пристати да
разговара само о техничким питањима са косовским Албанцима, на чему инсистира
већина земаља ЕУ, Вашингтон, али и Приштина.

  

- И за нас је веома важно да се започну преговори о техничким темама, али се ти
разговори не могу одвојити од статусних. Зато смо спремни за договор са ЕУ, али
суштински делови резолуције се неће мењати - рекао нам Оливер Ивановић, државни
секретар Министарства за КиМ.

  

И већина српских парламентарних странака сматра да није добро “упасти у замку”
техничког преговарања, док се не разреши статус јужне покрајине.

  

Потпредседник Владе Србије Јован Кркобабић поручио је да је могућ компромис Србије
и ЕУ о садржају резолуције о Косову, осим када је реч о статусу.

  

- Око суверенитета земље компромиса нема. Ту је Србија потпуно јасна и
недвосмислена, наше право на суверенитет и територијални интегритет морамо бранити
свим расположивим дипломатским и политичким средствима - чули смо од Кркобабића.

  

У Г 17, каже Сузана Грубјешић, одбацују могућност да се преговара само о техничким
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питањима.

  

Ни Томислав Николић, СНС, не би са Тачијем причао о нестатусним стварима:

  

- Разговарао бих с Албанцима, али искључиво о статусу КиМ. Ако би одбили да о томе
водимо дијалог, онда с њима више не би било комуникације

  

(Вечерње новости)

  

 3 / 3


